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         Information „Alte Sportheim“ 
 

Das „Alte Sportheim“ wurde in liebevoller und engagierter 
Eigenleistung von Vereinsmitgliedern in den Monaten 04 – 11 / 2022 

renoviert.  
 

-  Vermietung für Jedermann -   
 

Familienfeiern, Feste, Geburtstage, Seminare, Veranstaltung, 
Angelwochenende …  

 
Bitte wenden Sie sich mit Ihren Anfragen  

direkt an den Sportheimwart. 
 

Benutzungsgebühr: € 200,-/je Tag  Kaution: € 250,- 

    Betrag inkl. der derzeit gültigen MwSt. 

 

 

1. Die Tagesnutzung erstreckt sich über den Zeitraum von 14.00 Uhr bis 14.00 Uhr des 
Folgetages (für regelmäßige oder langfristige Nutzungen, erhalten Sie die Preise auf 
Anfrage)  
 

2. Die Benutzungsgebühren sind vor der Schlüsselübergabe zu bezahlen oder spätestens 2 
Tage vor der Nutzung auf das untenstehende Konto des Sportvereins SV Vötting-
Weihenstephan zu überweisen. Die Zahlung der Kaution hat vor der Schlüsselübergabe in 
bar zu erfolgen. 
 

3. Die Außenanlagen des „Alten Sportheim“ müssen sich bis 14.00 Uhr des Folgetages in 
sauberem Zustand befinden. Hierzu zählt auch die öffentliche Toilettenanlage.  

 

4. Nach der Benutzung müssen die Räumlichkeiten sowie die Kühlschränke, Waschbecken, 
Tischgarnituren und sonstige benutzte Gegenstände gereinigt und in ordentlichem Zustand 
übergeben werden. Der Boden ist nass rauszuwischen. 
 

5. Der Benutzer hat seinen erzeugten Müll mitzunehmen und selbst zu entsorgen.  
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6. Der Schlüssel muss nach der Benutzung dem Sportheimwart bis spätestens 15.00 Uhr 
ausgehändigt werden.  
  

7. Für Schäden die im/am „Alten Sportheim“ und an unseren Außenanlagen entstehen, 
kommt der Benutzer auf. Sollte die vereinbarte Kaution dafür nicht ausreichen, müssen die 
Mehrkosten unverzüglich vom Benutzer beglichen werden.  

 

8. Im „Alten Sportheim“ besteht absolutes Rauchverbot.  
 

9. Das Betreten der Deckenbalken oder sonstige Nutzung der Deckenbalken ist untersagt.  
 

10. Die Einrichtungsgegenstände (Bänke und Tische) dürfen nur im Innenraum genutzt 
werden.   
 

11. Bänke und Tische für den Außenbereich stellen wir gerne zur Verfügung. 
  

12. Die Nutzung von externen Heizquellen und offenes Feuer im Innenraum ist  
verboten.  
  

13. Bei Zuwiderhandlungen verfällt die Kaution.  
  

14. Für die benötige Ausstattung (Geschirr, Besteck, Gläser, Geschirrtücher, Müllsäcke, ...) hat 
der Benutzer selbst zu sorgen.  
 

15. Der Mieter ist dafür verantwortlich, dass die gesetzlichen Lärmbeschränkungen eingehalten 
werden. 

 
 

 
   
Der SV Vötting-Weihenstephan übernimmt während der vereinbarten Nutzungsdauer keine 
Haftung für körperliche Schäden an Personen oder Sachbeschädigungen an Gegenständen.  
Des Weiteren ist der Mieter während der kompletten angemieteten Zeit der Ansprechpartner und 
Haftende gegenüber den staatlichen Behörden (Polizei, Ordnungsamt).   
Für eine etwaige genehmigungspflichtige Veranstaltung ist der Mieter selbst verantwortlich und 
hat sich diese Genehmigung einzuholen.  
 
  
Bitte beachten Sie bei der Anmietung im Zeitraum 01.11. bis 31.03. steht Ihnen aktuell kein 
fließendes Wasser zur Verfügung und eine Nutzung der öffentlichen Toilettenanlagen ist 
nicht möglich – ggf. mobile Toiletten in Eigenleistung anmieten. 


